

Zápis z jednání VV ObKF Divize E číslo 07/17

Datum a místo konání: 14. 01. 2017; Brno, Vídeňská 9

Přítomni: pp. Marek Blažek, Robert Kalvoda, Martin Ptáčník a Jiří Stix

Neomluven: p. Zdeněk Petr st.

Hosté: p. Bednář (k bodu 7. programu)

Projednáno bylo:

1. Úvod a hlasování per rollam

Jednání zahájil předseda VV p. Blažek v 18:00 hod. přivítáním přítomných a konstatoval, že na jednání VV jsou přítomni čtyři členové a VV je tudíž usnášeníschopný.

V mezidobí mezi konáním jednání VV ObKF Divize E dne 28. 11. 2016 a dnešním jednáním bylo přijato usnesení VV ObKF Divize E per rollam č. V/2016 o příspěvku hráčkám a trenérům reprezentujícím kluby ObKF Divize E na Turnaji čtyř zemí v Ostravě, které je nedílnou součástí tohoto zápisu.

2. Kontrola zadaných úkolů

Předseda VV provedl kontrolu termínově splatných úkolů zadaných na předchozích jednáních VV s těmito výsledky:

- úkol z usnesení č. 01/11/5: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 01/13/1: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 01/13/2: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 04/10/1: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 05/06/3: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 05/12/2: průběžně plněn.
- úkol z usnesení č. 06/04/1: průběžně plněn;
- úkol z usnesení č. 06/05/1: splněn;
- úkol z usnesení č. 06/05/2: splněn;
- úkol z usnesení č. 06/07/1: splněn;
- úkol z usnesení č. 06/08/1: splněn.

3. Informace o průběhu divize mužů v soutěžním ročníku 2016/2017

Ústní informace podal předseda a místopředseda VV, kteří jsou členy STK. V dosavadních kolech soutěží nedošlo k žádným mimořádným událostem s výjimkou události v SH Křenovice v rámci utkání Kloboučky vs. Amor Lazor Vyškov „B“, což bylo dořešeno dohodou klubů.

4. Aktuální stav rozpočtu ObKF Divize E v ročníku 2016/2017

Písemný materiál k danému bodu předložil předseda VV, který okomentoval aktuální stav položek příjmů a výdajů s tím, že nová položka „Cestovné R a D na utkání“ činí po devíti kolech soutěže částku 21 792,- Kč, což odpovídá predikci dané položky na soutěžní ročník ve výši 57 tis. Kč. Co do procentního plnění položek příjmů tyto jsou aktuálně realizovány v úrovni 67,49 %, když ObKF E obdržela dotaci ve výši 10 tis. Kč na rozvoj futsalu v regionu. Položky výdajů jsou aktuálně čerpány v úrovni 29,07 % a již nyní se jeví úspory ve výdajích ve výši nejméně 10 tis. Kč oproti předpokladu.

5. Marketingové aktivity a sponzoring

Informace o stavu jednání s potenciálními sponzory podal předseda VV a doplnil jej člen VV p. Ptáčník s tím, že partneři divize mužů i žen jsou v jednání.

6. Informace z jednání KF ve věci požadavků části regionálních funkcionářů

Předseda a místopředseda VV podali informaci o aktuální situaci ve věci požadavků části regionálních funkcionářů. S ohledem na vstřícné kroky KF FAČR, k nimž došlo v rámci zasedání dne 21. 12. 2016 v Praze, není důvod blokovat další postup futsalové (r)evoluce ve smyslu usnesení z jednání VV č. 06/07/1.

7. Průběh divizní soutěže žen 2016/2017

VV vzal na vědomí informace o průběhu prvního turnaje tohoto soutěžního ročníku a o přípravě následujících tří turnajů – druhý se uskuteční v Hodoníně a další dva v Brně – Tuřanech. VV přijal k danému bodu poměrem hlasů 4 – 0 – 0 následující usnesení:

07/07/1: VV schvaluje snížení startovního klubu Dukla Hodonín o 50 % v případě, kdy bude sportovní hala na druhý turnaj organizovaný v Hodoníně poskytnuta bez úhrady nájemného.

8. Různé

- a) zástupci klubů ve VV pp. Kalvoda a Ptáčník vyjádřili nespokojenost s losem tohoto soutěžního ročníku (pozn.: zejména přeházená kola), což vysvětlil p. Stix návazností na II. ligu – východ, z následné diskuze vyplynulo, že v příštím soutěžním ročníku bude zajištěna posloupnost jednotlivých kol soutěže mužů bez ohledu na los II. ligy – východ;
- b) dne 18. 2. 2017 se ve Stříteži u Jihlavy uskuteční aktiv regionálních funkcionářů od okresů až po divize, když hlavním bodem programu bude příprava a zahájení projektu futsalové (r)evoluce;
- c) byla vedena diskuze ohledně uspořádání čar v SH v Brně – Tuřanech, kde je pro hostující družstva těžší orientace, s ohledem na počet hal v Brně a počet brněnských družstev však nelze danou halu vyřadit ze seznamu schválených sportovních hal.

9. Závěr

Jednání ukončil předseda VV v 19:00 hod. s tím, že termín příštího jednání je stanoven na 13. 3. 2017.

Zapsal: Marek Blažek

